
Gravroche de Victor Hugo chante Palaiseau

« On est laid à Nanterre

C’est la faute à Voltaire

- - à Palaiseau

C’est la faute à Rousseau »

A et beau

B et bien

C et bête

C’est à ce moment que 
Gavroche est fusillé



Le chemin Charles Peguy qui conduit de Lozère à la cathédrale 
de Chartres est balisé avec des étiquettes 

A – jaune sur fond rouge

B – bleue

C – rouge



La différence de hauteur entre l’étang de Saclay et les 
fontaines de Versailles 

A – 3.25 m

B – 5.15 m

C – 6.75 m



Nous sommes DO RE MI

A Bénédicte -Thérèse - Louise

B Françoise – Jeanne - Lucie

C Paule – Jacqueline - Marie



Sur l’Yvette lorsque l’on parle de crue vicennale nous parlons 

A – QIX 20

B – QIX 50

C – QIX 100

L’analyse de probabilité des crues a permis de déterminer le
QIX (Quantité Instantanée Maximale) de la rivière à Villebon
sur Yvette, lors des crues :

Biannuelle QIX 2 : 9,4 m3/s

Quinquennale QIX 5 : 13 m3/s

Décennale QIX 10 : 15 m3/s



Cet automne la ville de Palaiseau rend hommage au travail 
de :

A – YOSHIHIKO IIZUKA

B – YUSHA YOSHIHIKO

C – YOSHIHIKO KAWAMURA



Quel est le prénom du collectionneur de tracteurs et de 
véhicules anciens que vous avez rencontré

A Jean

B Pierre

C Serge



Combien de chats sur la girouette.

A 3

B 4

C 5



Le 17 octobre Palaiseau fête l’anniversaire 

A du théâtre de la Passerelle

B de l’arbre de la paix

C de la charte entre l’abbé de Saint Victor et Ferry de 
Palaiseau en 1151
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